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Videók
  
Az Egyetemi Levéltár rendezvényein készült videók, illetve a Levéltár anyagai alapján készült animációk, prezentációk.

 

Egykor és ma - A pécsi egyetem polgárai

 

 2020. február 11-én zajlott az Egykor és ma - A pécsi egyetem polgárai című kötet bemutatója, és a
kapcsolódó kiállítás ünnepélyes megnyitója. Az eseményről készült video:

 

  

 

A magyar Švejk (Levéltári Műhelybeszélgetések I.)

 

Els? alkalommal Balogh János Mátyást, a Magyar Nemzeti Levéltár Országos
Levéltárának f?levéltárosát látjuk vendégül, "A magyar Švejk, Lowetinszky János
József naplóinak feldolgozása és közzététele" címmel.

 

 

 

Az 1937. október 2-i tanévnyitó ünnepély ülésrendje az Erzsébet
Tudományegyetemen

Az Erzsébet Tudományegyetem 1937. október 2-i tanévnyitó ünnepélyének ültetési rendje
Helyszín: az egyetem díszterme (ma Halasy-Nagy József Aula, Rákóczi u. 80.)

 

 

Az Erzsébet Tudományegyetem 1930-as bővítési terve

 A M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Pécsre költözésétől kezdve helyhiánnyal küzdött. Ennek
orvoslására született 1930-ban Kőszeghy Gyula terve, az erről készült modell látható a videon. A
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tervezett épület Reáliskola (ma Vasvári) utca felőli, U alakú részét kezdték volna 1931-ben
megépíteni, ennek alapkőletétele is megtörtént. Sajnos a következő évben az építést törölték.

A PTE Egyetemi Levéltár X. jubileumi konferenciájára készült video rövid változata.

 

 

Képek a M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem történetéből

A Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem pécsi időszakából összeválogatott képek, bemutatva
keletkezésük helyét Pécs térképén. A videó második felében röviden bemutatunk két bővítési tervet,
és az egyikről egy részletes animációt. (Lásd külön a fenti videoban)
(A videó a PTE Egyetemi Levéltár X. jubileumi konferenciájára készült a szünet kitöltésére a
háttérben, tempója ezért lassabb.)
 

 
 
 
 

   

    Forrás webcím:https://leveltar.pte.hu/content/videok 
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